



# EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik  
minden hónap  
első szombatján



## JANUÁR ÜZENETE

„Senki közülünk nem él önmagának, és senki nem hal meg önmagának. Míg élünk, Istennek élünk, s ha meghalunk, Istennek halunk meg. Tehát akár élünk, akár meghalunk, az Úrúi vagyunk” Róm 14, 7-9.

## 2024-ben történt

### Január

Az évről-évre sorra kerülő ökumenikus imahét 2024. január 21-től 28-ig tartott. Az imahét anyagát az afrikai Burkina Faso-i ökumenikus munkacsoport készítette.

### Február

Az Egri Érseki Papnevelő Intézet kápolnájában tartott közös imádságot követően nyitották meg hivatalosan Csepellényi György pálos szerzetes boldogá avatási eljárásának egyházmegyei szakaszát.

### Március

Nagyszombaton, március 30-án Húsvét vigíliájának szertartása a tűzszenteléssel kezdődött az egri bazilikában. A keresztség megadását követően a Főpásztor 10 felnőtt katekumént keresztelt meg, majd a jelenlévők megújították keresztelési fogadalmukat.

### Április

A Magyar Katolikus Egyház Ferenc pápa 2023. évi magyarországi apostoli látogatásának első évfordulóján – 2024. április 23-25. között – Nemzeti Zarándoklatot hirdetett Rómába. A zarándoklaton a magyar egyházmegyéket, köztük az Egri Főegyházmegye hívei közül is sokan vettek részt.



Ferenc pápa

### Július

Július 18-án kezdődött el a négy napos Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és Lelekgyakorlat. Kerecsényi Lajos atya nyitó előadásában felidézte a kezdeti időköt, majd úgy fogalmazott, hogy az idén Szent Józsefre bízta az együttléte. A találkozó mottója ugyanis: „József, az igaz ember” volt.

### Augusztus

Az Egri Főegyházmegye tanévnyitóját augusztus 27-én az egri bazilikában tartották. A közel 1600 megjelent pedagógust és az iskolalelkészeket, valamint a vendégeket Lóczi Tamás, az EKIF elnöke köszöntötte. A szentmise után Ternyák Csaba érsek Szent Gellért-díjakat, elismeréseket és igazgatói megbízóleveleket adott át.

### Szeptember

Egyházmegyei találkozóra hívta a híveket Ternyák Csaba érsek szeptember 28-án. Az összejövetelnek a megújult egri bazilika adott helyet. A szentmise előtt Ficzek László általános helynök számolt be a felújításról, melynek eredményeként az épület teljes mértékben megújult.

### Október

A Család Isten terve címmel az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem és az Egri Hittudományi Főiskola konferenciát tartott október 10-én a Líceum dísztermében. A szimpózium díszelőadását Michael Wallace Banach érsek, Magyarország apostoli nunciusa tartotta.



Michael Wallace Banach

### November

Az őszi lelkigyakorlat végén 2024. november 22-én az Egri Érseki Papnevelő Intézetben három papnövendék ölthette magára először a reverendát. Krisztus Király vasárnapján a főpásztor négy lektort avatott a bazilikában.

### December

A főegyházmegye védőszentján, Szent János apostol és evangélista ünnepén, december 27-én, az egri bazilikában, az ünnepi szentmisét követően megáldották azokat a borokat, amelyeket az egri borvidék termelői helyeztek el az oltár előtt.

## Ferenc pápa megnyitotta a szentkapukat

# Elkezdődött a szentév

Ferenc pápa 2024. december 24-én a Szent Péter-bazilikában szentmisével indította el a remény szentévet, megnyitva a vatikáni bazilika szentkapuját. December 25-én elmondta hagyományos karácsonyi üzenetét és Urbi et Orbi áldást adott. Szent István ünnepén, december 26-án a Szentatya a római Rebibbia börtönben misézett, ahol megnyitotta a szentkaput.

A 2025-ös szentév mottója: *A remény zarándokai*. A szentévi kezdeményezések magukban foglalták a hagyományos 100 betlehemi jászol a Vatikánban kiállítását is, amely Rómában a karácsonyi időszakban tartott népszerű, évente megszervezett rendezvény. A világ minden tájáról, köztük Magyarországról is érkezett betlehemekeket állítottak ki.

December 29-én megnyitották a szentkaput a római Lateráni Szent János bazilikában. E napra rendelte el Ferenc pápa a jubileumi szentév megnyitását a világ székesegyházaiban.

Az év során – a tervek szerint – Ferenc pápa részt vesz 34 különböző, hivatalosan megszervezett tematikus jubileumi eseményen.

A 2025. évi jubileumi szentévhez számos rendezvény kapcsolódik, melyre várják a híveket. Januárban ünnepség lesz a kommunikáció világáért. Februárban tartják a hadsereg, a rendőrség és a biztonsági személyzet, továbbá a művészek, majd pedig a diakónusok jubileumát, mely diakónusszenteléssel fejeződik be a Szent Péter téren. Márciusban készülnek az önkéntesség, továbbá az Irgalmasság Misszionáriusainak jubileumára, március 28-



2024. december 24. Az örömhír meghirdetése után nyitották meg a Szent Péter-bazilika szent kapuját. Ferenc pápa csöndben imádkozott a kapu előtt, majd kerekesszékekben ülve bekopogott rajta, és megnyitotta azt.

án a „24 óra az Úrral” című esemény részeként a pápa bűnbánati vigíliát tart a Szent Péter-bazilikában.

Áprilisban tartják a betegek és egészségügyi dolgozók, majd a fogyatékkal élők jubileumát. Májusban a munkások, majd a vállalkozók, a családok, gyermekek, nagyszülők és idősök jubileumát tartják. Júniusban ünneplik a Szentszéket, a sportot és a sportolókat, a seminaristákat, a papokat és a püspököket. Júliusban készülnek az ifjúság jubileumára. Szeptemberben lesz a vigasztalás jubileuma. Imádságos virasztás azokért az emberekért, akik betegség, gyász, erőszak, vagy bántalmazás miatt élnek át fájdalmat és szenvedést.

Októberben a bevándorlók és missziók, valamint a megszentelt élet és a máriás lelkület, továbbá az oktatás világának jubileumára kerül sor. Novemberben a szegények, a kórusok, decemberben pedig a rabok jubileuma lesz. A tervek szerint minden ünnepi összejövetel pápai szentmisével fejeződik be.

A jubileumi szentév lezárása 2025. december 28-án lesz az egyházmegyeikben.

A Szentkapu bezárása és a jubileumi év lezárása 2026. január 6-án, Urunk megjelenésének főünnepén, Vízkeresztkor lesz.

Főegyházmegyeinkben Ternyák Csaba érsek 2024. december 29-én nyitotta meg a szentévet az egri bazilikában.

Az egyházmegyei programokról elmondta:

*A Szentatya szándéka szerint december 29-én, Szent Család vasárnapján minden egyházmegye saját székesegyházában nyitja meg a szentévet. Nálunk ebből az alkalomból Egerbe zarándokolt a gönci egyházközség templomában található hatalmas kereszt, amellyel az ottani hívek minden évben nagy számban elzarándokolnak Monokra, az ottani kálvárián álló kápolnába. A gönci kereszt az egész szentév során az egri bazilikában lesz majd látható, amelyhez szeretettel hívjuk és várjuk a remény zarándokait az egész egyházmegyéből.*

Homa János

## JEGYZET

**H**armincöt millió zarándokot várnak a szentévben Rómába. Nyilvánvaló, hogy ezek között jócskán lesz turista is nemcsak zarándok. Ámbár az lehet mondani, hogy aki Rómába megy az nemcsak turista, hanem zarándok is. Hiszen, ha van város, ahol a kultúra és a szakrális ugyanazt fejezi ki, akkor az Róma. A szervezők kérik, hogy aki a szentévben Rómába utazik, előre foglaljon szállást, mert minden hely megtelik, és nem lesz mód éjszakára sehova behúzódnia. Egy kicsit József és Mária útját idézi bennem a felhívás, akik elindulnak nehézzel az első népszámláláskor Betlehembe. Az akkori idők viszonyai között nem jutott szállás számukra, ezért egy hideg barlangistállóban született meg a mindenség királya. Aztán még egy zarándokutat ismerünk a Szentcsalád életében, amikor Jeruzsálemben tartanak a tizenkét éves Jézussal. Nagy társasággal, tömeges vonulással, és az ott felejtett kiskamasszal. E két útjuk között azonban menekültek is voltak Egyiptomban. Ebben az esztendőben mindnyájan zarándokok vagyunk, akkor is, ha otthon ülünk, akkor is, ha kimozdulunk. Minden megtett lépés, magunk mögött tudott méter, vagy kilométer, a remény zarándokaiékat hagy nyomot rajtunk.

A zsidó hagyomány jubileumi évét idézi a szentév, melyet 1300 óta rendszeresen tartunk a katolikus egyházban. A zsidóság gyakorlatában ötven, a keresztényeknél huszonegy évente ismétlődik, hogy Isten és a teremtett világ rendje visszaálljon az eredeti szintre. A szentév hármasság gyümölcse: eltávolítja a bűn

bűneink miatt viselt büntetésünktől, megköztözöttségünktől, fogva-tartottságunktól, a szentévben teljesen megszabadulhatunk. Annak járulékos következményeit is megnyerhetjük, a teljes búcsúban megkaphatjuk. Hogy ne csak ez az új esztendő legyen boldog – ahogy mondani szoktuk (boldog új élet!), hanem mi is.

## A Remény Zarándokai

ránk tapadt hatását, kiengesztel Istennel, és az Ő boldogító jelenlétét hozza közel hozzánk. Van rendkívüli szentév is, ilyen volt 2013-ban az irgalmasság éve, és ilyen lesz 2033-ban Krisztus Urunk szenvedésének, halálának és feltámadásának kétezredik esztendeje.

Több mint szimbolikus, hogy a szentévben két pápai bazilika szent kapuinak nyitása mellett, ez esetben Ferenc pápa a rebibbiai börtönben is elvégzi a kapunyitást. Akár meglepőnek is tűnhet, hogy egy börtönkapu is feltárul. A nagypénteki könyörgések tizedik könyörgésében imádkozunk azért, hogy Isten a börtönöket nyissa meg, a bilincseket oldja fel. Nyilvánvalóan a messiási idők jelei ezek is. A szentév kapujának megnyitásával, hogy ez egy börtönkaput is érint, azt is üzeni, hogy a

Az idei szentév a remény zarándokainak nevez minket, Pál apostolnak a rómaiakhoz írt levelére utalva (Róm 5,5). A remény óv a túlzott magabiztosságtól, és megment az aggodalmától, miközben bizonytalanságot, ellentmondást is érzünk a jövővel kapcsolatban. A remény egyben a türelmet is jelenti a keresztény ember számára.

A püspöki székesegyházak mindig is az egyházmegyei zarándoklatok úticéljai voltak. Ez évben még inkább azok, hiszen a szentévben elhelyezett feszület valamennyiünket hív. A rajta függő Krisztus kitért karral jelzi, amit Nikodémusnak mondott: ha fölemeltetnek a földről, mindeneket magamhoz vonzok. Vonz minket is, és vonzódnunk mi is Hozzá.

Juhász Ferenc



## HÍREK

## MKPK: új titkár és irodaigazgató

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia testülete 2024. december 3-i hatállyal megválasztotta Németh Gábort, az MKPK Titkársága eddigi irodaigazgatóját az MKPK titkárnak. Az ő helyére irodaigazgatónak 2025. január 1-től Czapkó Mihályt, az Egri Főegyházmegye érseki titkárát választotta. Az Egri Főegyházmegye papjának életére és további tevékenységére Isten bőséges áldását kérjük.

## Elhunyt dr. Lengyel Gyula atya

Dr. Lengyel Gyula János érdemes esperes, főszentszéki bíró, erdőtelti plébános életének 70., áldozópapságának 43. évében 2024. december 8-án, az erdőtelti plébánián szentségekkel megerősítve elhunyt. Az elhunytért a szentmisét december 19-én, az erdőtelti Szent Kereszt templomban mutatta be Dr. Ternyák Csaba érsek, ezt követően az egri Fájdalmas Anya templom kriptájában helyezték sírba az örök élet reményében. Dr. Lengyel Gyula János Miskolcon született, 1955. március 11-én. Pappá 1982. június 19-én szentelték. Újfehértón; Sajószentpéteren és Jászárokszálláson volt káplán. Majd 1990-től 1995-ig Borsodszirakon; 1995 és 2000 között Szendrőn; 2000-tól 2001-ig Jászberényben; 2001 és 2015-ig Egri-Fájdalmas Anya plébánián, végül 2015-től egészen haláláig Erdőtelten szolgált plébánosként. Eközben 1993-tól 2000-ig kerületi esperesként; 2000 és 2020 között helyettes bírósági helynökként és 2000-tól 2023-ig főszentszéki bíróként tevékenykedett.

## Megújult a vámosújfalui templom

A vámosújfalui Szent István királyi templom külsőleg teljesen megújult. A felújítást az Egri Főegyházmegye és a helyi hívő közösség támogatásával valósították meg. A templomot Ternyák Csaba főpásztor megbízásából Ft. Kecskés Attila zempléni főesperes áldotta meg. Varga András plébános megköszönte a főesperes úr jelenlétét és lélekemelő gondolatait, valamint az egyházmegye és a hívek nagylelkű adományait.

SZENT István  
RÁDIO ÉS TELEVÍZIO  
3300 Eger, Deák Ferenc út 49. • Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614  
E-mail: info@szentistvanradio.hu  
Honlap: www.szentistvanradio.hu • www.szentistvantv.hu  
Kérjük, segítse adományával!  
Számzásm: 11102003-18578726-10000001  
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

## Egyházmegyei hírek

Kiadja az Egri Főegyházmegye  
3300 Eger, Széchenyi u. 1.  
Szerkeszti a szerkesztőbizottság  
Felelős szerkesztő: Homa János

Honlap:  
www.eger.egyhazmegye.hu  
e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu  
Készült a HEVES HÍRLAP  
közreműködésével.  
Kedvezményes előfizetés:  
06-46/998-800  
Nyomdai munkák:  
Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.

## Csepellényi György boldoggá avatásának ügye a 18. században

A Csepellényi György boldoggá avatásával kapcsolatos kanonizációs vizsgálatot 1689-ben Fenesy György egri püspök kezdeményezte. A vizsgálat után azonban a boldoggá avatási per elakadt, bár az előírt iratokat valószínűleg felterjesztették a Szentszékhez, azonban a per lefolytatásához szükséges pénzüsszeget a rend nem tudta előteremteni. Ezt a választ adták 1702-ben pünkösdi ünnepén, a Máriavölgyben tartott rendi nagykáptalán a lengyel megbízott kérdésére, aki Csepellényi György szentté avatási perével kapcsolatban kért rendtársaitól felvilágosítást. 1709-ben majd 1712. augusztus 20-án a máriavölgyi pálos rendtartományi tanácsulésen ismét előkerült Csepellényi ügye: a rend lengyel tagjai kérték, hogy tegyenek valamit a mártír boldoggá avatásának ügyének előmozdításáért. Kérésükre azt a választ kapták, hogy már megtörtént a vizsgálat (ti. 1689-ben), azonban csak a megyéspüspök engedélyével, az Apostoli Szentszék hozzájárulása nélkül. Ha ezután szeretnének újabb vizsgálatot, késő lenne azt lefolytatni, mivel már nem élnek a korábban tanúként kihallgatott személyek.

1769. október 22-én a pálos rend generálisa, Esterházy Pál Rómából írt rokonának, Eszterházy Károly egri püspöknek, hogy segítsen előmozdítani a mártír ügyét. A püspök 1769. november 13-án keltezett válaszelevelében megígérte, hogy a kérésnek igyekszik eleget tenni. A pálos rend történetével kapcsolatos iratok gyűjteménye, az *Acta Paulinorum* 1769. évi bejegyzése is tudósít Esterházy Pál római látogatásáról, majd arról, hogy a pálos generális azt kérte XIV. Kelemen pápától, hogy Migazzi Kristóf bé-



Eszterházy Károly

csi érseket és bíborost (váci püspököt) tegye meg a rend protektorává. A protektor a rend és a Szentszék közötti összekötő szereppel rendelkezett, hathatósan közbenjárt a Szentszék illetékes kongregációjánál, vagy akár a pápánál is. Egy, a renden kívül álló magasrangú egyházi személyiség, rendszerint a bíborosi kollégium tagja, aki megkönynyítette a rend ügyeit Rómában

intéző *procurator generalis* és segédje munkáját. Esterházy Pál kérései közé tartozott továbbá, hogy a pápa sorolja a rendet a valódi szerzetesek rendjébe (ti. a monasztikus rendek közé), végül alázatosan kérte Csepellényi György boldoggá avatásának kihirdetését is. 1772. július 14-én írt levelében Marton Jeromos, a pálos rend procurátora Esterházy Pál generális, a rend és maga nevében arra kérte Eszterházy Károly egri püspököt, hogy indítsa el a vizsgálatot Csepellényi György boldoggá avatása ügyében, és ha főpásztori teendői miatt nem tud ő maga eljárni az ügyben, jelöljön ki egy egyházi személyt, aki végigviszi az eljárás megkívánta szükséges intézkedéseket. Eszterházy Károly püspök válaszában idézte VIII. Orbán pápa 1634. július 5-én kiadott, *Caelestis Hierusalem cives* (A mennyei Jeruzsálem polgárai) kezdetű brevét, amely a boldoggá avatási eljárásokat szabályozta. Eszterházy, mint írja, ennek megfelelően indította el az eljárást. Azt kéri Martontól, hogy a rend javasoljon *promotornak* (az eljárás ügyészenek) alkalmas egyházi személyt. A levélváltásokon kívül azonban nem történt előrelépés Csepellényi ügyében, a boldoggá avatás ismét elakadt, ráadásul az ügyet erősen hátráltatta, hogy II. József 1786-ban feloszlatta pálos rendet.

Benei Bernadett

## Néha egy mosoly vagy egy biztató szó is elég

Hajdúné Molnár Krisztina angol – történelem szakos tanár, az egri Andrassy György Katolikus Közgazdasági Technikum, Gimnázium és Kollégium nevelési igazgatóhelyettese Szent Gellért-díjat vehetett át a főpásztortól, Ternyák Csaba érsektől az egyházmegyei tanévnyitó ünnepségen. A kitüntetett pedagógus 24 éve dolgozik az intézményben.

– Eger melletti faluban, Nagytályán élek a családommal – nyilatkozta a kitüntetett. – A férjem Dr. Hajdú Csaba, 30 éve vagyunk házasságban, házassági évfordulónkat éppen azon a napon ünnepeltük, amikor a Szent Gellért-díjat átvehettem Érsek Atyától. Két gyermekünk van. Nagyobbik fiam, Mátyás a Debreceni Egyetem Általános Orvosi Karának harmadéves hallgatója, kisebbik fiam, Gergely ugyanezen az egyetemen a Fogorvosi Karon negyedéves. Nagyon büszke vagyok rájuk, nemcsak azért, mert keményen és állhatatosan dolgoznak a céljaikért, hanem mert nagyon jó testvérek és emberek is. Édesanyám nyugdíjas, a nagytályai egyházközség aktív tagja, a falu rendezvényeinek állandó szervezője. Mivel családtagjaim közül mindenki nagyon elfoglalt, igyekszünk megbecsülni az együtt töltött időt, szívesen kirándulunk, utazunk együtt, ha van rá lehetőségünk, de az otthonunkban is örömmel osztjuk meg egymással élményeinket, hívunk barátokat, akiket szívesen látunk vendégül.

A középiskola utolsó évében döntöttem úgy, hogy tanár szeretnék lenni, a Kossuth Lajos Tudományegyetemen szereztem angol-történelem szakos diplomát 1993-ban. Az egyetem utolsó évében a gyakorló tanítóságot az Egri Közgazdasági Szak- középiskolában végeztem, és kisebb-nagyobb megszakításokkal azóta is itt dolgozom. Az osztályom 2011-ben ballagott el, 2012-ben kaptam felkérést Rozmán Éva igazgató asszonytól, hogy legyek a nyelvi szakcsoport vezetője, majd 2018. augusztusa óta nevelési igazgatóhelyettesként tevékenykedem.



A tanárnő a diákok között

Nagyon jó családom van, akik mindenben támogatnak, és nagy örömmel jövök minden nap az iskolába, mert úgy érzem, igazán van értelme annak, amit csinálhatok, olyan diákok és kollégák között, akikért és akikkel érdemes dolgozni.

Angol tanárként próbálom tanítványaimból a legtöbbet „kihozni”, ezért a tanórákon kívül is szívesen segítek az elkötelezett diákjaimnak, hogy elérjék céljaikat.

Nevelési igazgatóhelyettesi munkámnak kiemelt területe az olyan események és rendezvények szervezése, ahol diákjainknak lehetősége van hitük és lelki életük elmélyítésére, a hála megélésére, amit örömmel támogat igazgatóm és a kollégák is. Hiszek a jó példa erejében, törekszem elől járni mások megsegítésében és a feléjük irányuló szeretetem kimu-

tatásában. Igyekszem különös figyelemmel fordulni a lemaradó, családi, vagy önértékelési problémákkal küzdő tanulóknak, és tudom, hogy néha egy mosoly, vagy egy biztató szó is elég ahhoz, hogy tovább menjünk az utunkon.

Homa János

## A HÓNAP VERSE

Benedek Elek

## Újévi fohász

Gondterhes arccal járnak a nagyok,  
Szorongó szívvel ifjak, gyermekek.  
A gond egyé tesz koldust, gazdagot:  
Borús az ég a magyar föld felett.  
Mit hoz a holnap, remegve kérjük,  
Egymás búját, baját, hej, most megértjük!  
Tegnapról mára koldus lett a gazdag.  
S a koldusok még sokkal koldusabbak!

Messze mi tőlünk ágyúk döngenek,  
Ma messze még, de holnap itt talán.  
Országok, népek vérben fürdenek,  
Bokréta helyett sebet köt a lány.  
Mely szörnyűség! Ember emberre támad.  
Feledve, hogy mindnyájan egy Atyának  
Vagyunk a gyermekei, édes testvérek,  
Isten fiának műve semmivé lett!

Búsán merednek az üszkös falak,  
Tegnap itt ház volt, ma - romhalom.  
Jólét honolt itt, s most nincs egy falat,  
A jökevd helyén átok, sírhalom.  
Óh, jaj, hány gyermek lett apátlan árva,  
Apjának visszajöttét hiába várva,  
S örökös gyászba hány édes anyának!  
Még azt se tudja, hol sírja fiának.

Óh, Isten, Isten, édes jó Atyánk,  
Vedd le mi rólunk büntető kezéd!  
Irgalmaz nekünk, tekintis le reánk,  
Szálljon szívünkbe béke, szeretet!  
Uram, ne engedd, hogy a gonosz szellem  
Testvért üszítson harcra testvér ellen...  
Békés szerszámmá váljon mind a dárdá,  
Fegyver miatt ne legyen senki árval!

**Benedek Elek (1859 – 1929)** magyar újságíró, író, országgyűlési képviselő, „a nagy mesemondó”. Bölcsésztanulmányait Székelyudvarhelyen, majd Budapesten végezte. Napilapokat és folyóiratokat szerkesztett. Mint meseíró, a magyar gyermekirodalom egyik megeremtője.



Óvodamegáldás Fegyverneken

Fotó: Vozáry Róbert

## Négy új óvoda megáldása

Az Egri Főegyházmegye Magyarországi Kormányától „A Magyar Katolikus Egyház országos óvodafejlesztési programja” keretében támogatásban részesült, melynek köszönhetően a Főegyházmegyében 20 új óvodát építenek melyek közül, 14 már elkészült, 6 óvoda építése jelenleg is zajlik.

A most megáldott óvodák már szeptembertől fogadták a gyerekeket. November 27-én Fegyverneken áldotta meg Ternyák Csaba egri érsek a Szent Rita tagóvodát, ahol 63 gyermek ült az új épület felszereltségének, kényelmének. Angyalné Kiss Mária tagóvoda-vezető hangsúlyozta: a katolikus óvodába járó gyermekeket igyekeznek úgy nevelni, hogy tiszta szívű, vidám, kiegyensúlyozott, egymást segítő gyermekeké váljanak.

Ugyanazon a napon délután Mezőkövesden, a Szent István Katolikus Általános Iskola tagintézményeként működő Boldog Gizella Katolikus Óvoda megáldására került sor, ahol két csoportban negyven gyermeket nevelnek. Tállai András miniszterhelyettes, a térség ország-

gyűlési képviselője arról beszélt, hogy Mezőkövesden az egyházi, katolikus oktatásnak jelentős múltja van, mert mintegy száz éve alapították a katolikus általános iskolát.

November 28-án Sajószentpéteren áldotta meg Ternyák Csaba érsek a miskolci Vörösmarty Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda Szent Imre tagóvodáját.

Takács Alajos sajószentpéteri plébános felidézte a kezdeteket, amikor 2011-ben megfogalmazódott benne a katolikus iskola és óvoda gondolata. A Szent Imre Tagóvodában, négy csoportban, több mint 100 gyermek elhelyezésére nyílik lehetőség.

Az ózdi II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda Néri Szent Fülöp Tagóvodájában négy csoportban, százötven gyermekről gondoskodhatnak az óvónők. A tagóvodát szintén november 28-án áldotta meg Ternyák Csaba egri érsek.

A Miniszterelnökégyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára, Soltész Miklós mind a négy eseményen részt vett.